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Méthodologie 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 

Etude réalisée par Ifop-Fiducial pour Le Journal du Dimanche et 
Sud Radio 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1 049 personnes, 

représentatif de la population parisienne âgée de 18 ans et plus. Ont 

été interrogées 946 personnes inscrites sur les listes électorales. 

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des 

quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée) après 

stratification par regroupement d’arrondissements. 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré 

en ligne du 25 au 28 février 2020. 

* La notice de ce sondage est consultable sur le site de la Commission des sondages. 

 

Avertissement : l’Ifop rappelle que les résultats de cette enquête doivent être interprétés 
comme une indication significative de l’état des rapports de force actuels dans la perspective 
du prochain scrutin municipal à Paris. En aucun cas, ils ne constituent un élément prédictif 
des résultats le jour du vote.  
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Précision relative aux marges d’erreur 

 
 
 
La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 

 

 
 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 8,2% et 11,8%. 

     

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE 

 Si le pourcentage trouvé est… 

Taille de 
l’échantillon 

5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 
      

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 
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A quinze jours du premier tour du scrutin municipal de Paris, la dernière enquête Ifop-Fiducial pour le JDD 
et Sud Radio confirme une incertitude jamais vue dans une élection parisienne avec un écart, entre les 3 
principales prétendantes, de seulement 5 points. Surtout, ce sondage marque un véritable tournant dans 
le rapport de force électoral. 
 
En effet, avec un quart des intentions de vote, Rachida Dati émerge pour la première fois en tête de la 
course à l’Hôtel de Ville et devance d'un point Anne Hidalgo. La Maire du 7eme arrondissement, après la 
hausse de 3 points observée dans l'enquête de la semaine dernière, progresse de nouveau de 3 points. Au 
cœur de cette dynamique spectaculaire bénéficiant à une candidate qui recueillait à peine 15% en 
septembre dernier, réside la capacité de Rachida Dati à rassembler une part croissante de l'électorat 
traditionnel de la Droite parisienne. Ainsi, 40% des personnes âgées de plus de 65 ans expriment un vote 
Dati (+ 5 points depuis le 17-21 février). Il en va de même pour l'électorat Fillon (64%, +13) ou pour les 
Parisiens habitant les arrondissements de droite (32%, +6). 
Parallèlement, en devançant plus nettement Agnès Buzyn (5 points vs 2 points lors du sondage précédent), 
Rachida Dati crédibilise l’idée qu’elle incarne à Paris, et ce davantage que LREM un vote utile d'alternance 
à la gauche. 
 
Au coude à coude avec les listes Dati, Anne Hidalgo recueille 24% et à l’instar du dernier scrutin municipal, 
se retrouve dans la situation d’être devancée au premier tour par la Droite parisienne. 
Parfaitement stables comparé à la dernière enquête, les intentions de vote en faveur de Paris en Commun 
culminent à 31% dans les arrondissements de gauche et s’avèrent homogènes selon les catégories de 
population, à l’exception des cadres supérieurs (16%). Par ailleurs, la stabilité du socle Hidalgo contraste 
avec une érosion des autres listes de gauche. Loin de la dynamique observée aux élections européennes, la 
liste EELV perd de nouveau un point cette semaine (11%) tout comme la liste LFI (5%). 
Fragilisée par les attaques  autour de son bilan sur les enjeux de propreté et de sécurité, la Maire sortante 
pourrait toutefois capitaliser, dans la dernière ligne droite de la campagne, sur des attributs spécifiques lui 
étant décernés par les Parisiens. En effet, Anne Hidalgo apparaît davantage que Rachida Dati ou Agnès 
Buzyn comme maîtrisant les enjeux parisiens (42%) ou porteuse d’un projet pour la capitale (41%). 
 
Enfin, l’« effet Buzyn » enregistré la semaine dernière s’avère plus limité. Avec 20% des intentions de vote, 
l’ancienne ministre de la Santé progresse toutefois d’un point et relègue désormais Cédric Villani à 12 points 
(8%, -1). Pour autant, rassemblant une fraction minoritaire de l’électorat présidentiel d’E. Macron (41%, +6 
tout de même depuis une semaine), Agnès Buzyn, à 15 jours du premier tour, peine à venir troubler le duel 
annoncé Dati / Hidalgo.  
 
 
 
Frédéric Dabi 
Directeur Général Adjoint IFOP 
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Les résultats de l'étude
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L’intention de vote au premier tour 
des élections municipales 

 
 

Question : Si dimanche prochain devait se dérouler le premier tour des élections 
municipales, ici dans le [?]e arrondissement de Paris, pour laquelle 
des listes suivantes y aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 

 

- En pourcentage des suffrages exprimés - 
 

Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales. Ensemble des 
Parisiens 

17-21 février 
20201 

(%) 

Ensemble des 
Parisiens 

25-28 février 
2020  

(%) 

• La liste « Décidons Paris » soutenue par La France Insoumise et Danielle 
SIMONNET ...................................................................................................  

6 5 

• La liste « Paris en commun » du Parti Socialiste, Parti Communiste, 
Centre et Indépendants soutenue par Anne HIDALGO ...............................  

24 24 

• La liste « L’écologie pour Paris » d’Europe Ecologie Les Verts soutenue 
par David BELLIARD  ....................................................................................  

12 11 

• La liste « Le Nouveau Paris » soutenue par Cédric VILLANI  .......................  9 8 

• La liste « Paris ensemble » de La République En Marche, du Modem et 
l’UDI soutenue par Agnès BUZYN ................................................................  

19 20 

• La liste « Engagés pour changer Paris » des Républicains soutenue par 
Rachida DATI ...............................................................................................  

22 25 

• Une liste divers droite .................................................................................  3 2,5 

• La liste « Aimer Paris » soutenue par le Rassemblement National et 
Serge FEDERBUSCH .....................................................................................  

3,5 3,5 

• La liste « Parisiennes, Parisiens » ................................................................  0,5 - 

• La liste « Libérons Paris » soutenue par Marcel CAMPION .........................  1 0,5 

• Une autre liste .............................................................................................  - 0,5 

 TOTAL .........................................................................................................  100 100 

 
NB : les personnes interrogées ont été exposées à l’offre électorale déclarée à date 
dans leur arrondissement. Les résultats de cette « offre complète » ont été agrégés 

pour donner le rapport de forces électoral ci-dessus. 

                                                           
1 Sondage Ifop-Fiducial pour Le Journal du Dimanche et Sud Radio réalisé par questionnaire auto-administré en ligne du 
17 au 21 février 2020 auprès d’un échantillon de 1 078 personnes, représentatif de la population parisienne âgée de 18 
ans et plus. Ont été interrogées 976 personnes inscrites sur les listes électorales. 
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L’intention de vote au premier tour des élections municipales 

 

 

La liste « Décidons 
Paris » soutenue 

par La France 
Insoumise et 

Danielle 
SIMONNET  

La liste « Paris en 
commun » du Parti 

Socialiste, Parti 
Communiste, 

Centre et 
Indépendants 

soutenue par Anne 
HIDALGO  

La liste « L’écologie 
pour Paris » 

d’Europe Ecologie 
Les Verts soutenue 
par David BELLIARD   

La liste « Le 
Nouveau Paris » 

soutenue par 
Cédric VILLANI   

La liste « Paris 
ensemble » de La 

République En 
Marche, du 

Modem et l’UDI 
soutenue par 
Agnès BUZYN  

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  5  24  11  8  20  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme  .....................................................................  5  22  11  8  20  
   Femme  ......................................................................  5  25  11  8  20  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans  6  23  21  8  21  
   18 à 24 ans  ................................................................  6  21  17  9  31  
   25 à 34 ans  ................................................................  6  24  22  7  18  
35 ans et plus  5  24  7  8  19  
   35 à 49 ans  ................................................................  5  24  9  6  21  
   50 à 64 ans  ................................................................  6  26  8  11  23  
   65 ans et plus  ............................................................  3  22  4  7  15  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       
ACTIF  6  25  10  8  23  
PCS+  6  17  11  9  30  
   Travailleur indépendant  ............................................  3  28  15  10  13  
   Cadre et prof. int. supérieure  ....................................  6  16  11  9  31  
Profession intermédiaire  7  35  14  11  13  
PCS-  5  30  5  5  20  
INACTIF  4  22  12  7  14  
   Retraité  .....................................................................  3  23  5  6  14  
   Autre inactif  ..............................................................  4  21  28  9  14  
NIVEAU D’EDUCATION       
   Inférieur au Baccalauréat  ..........................................  4  23  6  1  28  
   Baccalauréat  .............................................................  4  28  10  8  12  
   1er cycle du supérieur  ...............................................  4  30  8  7  14  
   2e et 3e cycle du supérieur ........................................  4  20  10  10  26  
   En cours d’études  ......................................................  9  24  20  8  15  
COULEUR POLITIQUE DE L’ARRONDISSEMENT       
   Arrondissement de gauche  ........................................  6  31  13  7  17  
   Arrondissement de droite  .........................................  4  13  7  10  24  
PROXIMITE POLITIQUE       
Gauche  13  48  23  6  6  
   La France Insoumise  ..................................................  55  30  -  8  4  
   Parti Socialiste  ...........................................................  1  73  10  5  4  
   Europe Ecologie Les Verts ..........................................  4  27  48  7  10  
Centre  -  12  3  12  55  
   La République en Marche  ..........................................  -  12  2  11  60  
Droite  -  2  2  6  8  
   Les Républicains  ........................................................  -  1  1  3  7  
Rassemblement National  -  8  -  1  -  
Aucune formation politique  3  24  13  11  18  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       
   Jean-Luc Mélenchon  ..................................................  22  42  14  6  4  
   Benoît Hamon  ...........................................................  3  49  24  10  4  
   Emmanuel Macron  ....................................................  1  26  8  12  39  
   François Fillon  ...........................................................  1  5  2  5  18  
   Marine Le Pen  ...........................................................  -  4  -  3  17  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)       
   PS, PC et PRG  .............................................................  3  56  11  8  17  
   EE Les Verts  ...............................................................  5  27  35  14  8  
   UMP, UDI, MoDem  ....................................................  1  5  3  6  31  
   Front National  ...........................................................  -  4  -  3  17  
VOTE AUX EUROPENNES 2019       
   La France Insoumise (*)  .............................................  62  30  2  -  4  
   PP, Parti Socialiste, ND  ..............................................  1  54  11  5  15  
   Europe Ecologie Les Verts ..........................................  1  37  38  13  6  
   La République en Marche  ..........................................  -  8  1  10  54  
   Les Républicains  ........................................................  -  1  -  3  5  
   Rassemblement National  ..........................................  -  10  -  -  5  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’intention de vote au premier tour des élections municipales 

 

 

La liste « Engagés 
pour changer 

Paris » des 
Républicains 
soutenue par 
Rachida DATI  

Une liste divers 
droite  

La liste « Aimer 
Paris » soutenue 

par le 
Rassemblement 

National et Serge 
FEDERBUSCH  

La liste « Libérons 
Paris » soutenue 

par Marcel 
CAMPION  

Une autre liste  

 
(%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  25  2,5  3,5 0,5 0,5 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme  .....................................................................  25  3  5  -  1  
   Femme  ......................................................................  25  2  3  1  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans  18  -  2  -  1  
   18 à 24 ans  ................................................................  12  -  2  -  2  
   25 à 34 ans  ................................................................  20  -  2  1  -  
35 ans et plus  28  4  4  1  -  
   35 à 49 ans  ................................................................  25  4  4  1  1  
   50 à 64 ans  ................................................................  19  2  5  -  -  
   65 ans et plus  ............................................................  40  4  3  1  1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)       
ACTIF  21  2  4  -  1  
PCS+  23  3  1  -  -  
   Travailleur indépendant  ............................................  26  1  2  1  1  
   Cadre et prof. int. supérieure  ....................................  22  4  1  -  -  
Profession intermédiaire  13  1  6  -  -  
PCS-  23  1  8  1  2  
INACTIF  34  3  3  1  -  
   Retraité  .....................................................................  41  4  3  1  -  
   Autre inactif  ..............................................................  23  -  1  -  -  
NIVEAU D’EDUCATION       
   Inférieur au Baccalauréat  ..........................................  24  3  7  2  2  
   Baccalauréat  .............................................................  29  3  4  1  1  
   1er cycle du supérieur  ...............................................  30  1  6  -  -  
   2e et 3e cycle du supérieur ........................................  25  3  2  -  -  
   En cours d’études  ......................................................  18  1  4  -  1  
COULEUR POLITIQUE DE L’ARRONDISSEMENT       
   Arrondissement de gauche  ........................................  20  1  4  -  1  
   Arrondissement de droite  .........................................  32  6  3  1  -  
PROXIMITE POLITIQUE       
Gauche  4  -  -  -  -  
   La France Insoumise  ..................................................  2  1  -  -  -  
   Parti Socialiste  ...........................................................  7  -  -  -  -  
   Europe Ecologie Les Verts ..........................................  3  -  1  -  -  
Centre  14  4  -  -  -  
   La République en Marche  ..........................................  11  4  -  -  -  
Droite  74  4  3  1  -  
   Les Républicains  ........................................................  83  4  1  -  -  
Rassemblement National  31  1  56  3  -  
Aucune formation politique  26  3  1  1  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)       
   Jean-Luc Mélenchon  ..................................................  6  3  3  -  -  
   Benoît Hamon  ...........................................................  7  1  1  -  1  
   Emmanuel Macron  ....................................................  11  2  1  -  -  
   François Fillon  ...........................................................  64  3  2  -  -  
   Marine Le Pen  ...........................................................  32  1  38  4  1  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)       
   PS, PC et PRG  .............................................................  3  -  2  -  -  
   EE Les Verts  ...............................................................  10  -  -  -  1  
   UMP, UDI, MoDem  ....................................................  48  6  -  -  -  
   Front National  ...........................................................  28  -  47  1  -  
VOTE AUX EUROPENNES 2019       
   La France Insoumise (*)  .............................................  -  2  -  -  -  
   PP, Parti Socialiste, ND  ..............................................  14  -  -  -  -  
   Europe Ecologie Les Verts ..........................................  4  1  -  -  -  
   La République en Marche  ..........................................  24  3  -  -  -  
   Les Républicains  ........................................................  80  8  2  1  -  
   Rassemblement National  ..........................................  37  -  44  4  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop-Fiducial pour Le Journal du Dimanche et Sud Radio 

Le climat électoral à Paris  Février 2020 

10 

La sûreté du choix 
au premier tour des élections municipales 

  

 

 

 

 

Question : Et diriez-vous que vous êtes sûr de votre choix ou que vous pouvez 
encore changer d’avis ? 

 

 

 

Base : aux personnes ayant exprimé une intention de vote. Vous êtes sûr de 
votre choix 

Vous pouvez 
encore changer 

d’avis 

TOTAL 

 (%) (%) (%) 

Ensemble 25-28 février 2020 73 27 100 

Ensemble 17-21 février 2020 68 32 100 

 

 

Base : aux personnes ayant exprimé une intention de vote. Vous êtes sûr de 
votre choix 

Vous pouvez 
encore changer 

d’avis 

TOTAL 

 (%) (%) (%) 

Ensemble 25-28 février 2020 73 27 100 

• Electeurs de « Décidons Paris », D. SIMONNET ...........  76 24 100 

• Electeurs de « Paris en commun », A. HIDALGO ..........  79 21 100 

• Electeurs de « L’écologie pour Paris », D. BELLIARD  ...  74 26 100 

• Electeurs de « Le Nouveau Paris », C. VILLANI  ............  64 36 100 

• Electeurs de « Paris ensemble », A. BUZYN .................  69 31 100 

• Electeurs de « Engagés pour changer Paris », R. DATI .  74 26 100 

• Electeurs d’« Aimer Paris », S. FEDERBUSCH ...............  79 21 100 
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La sureté du choix au premier tour des élections municipales 

 

 

Vous êtes sûr de votre 
choix  

Vous pouvez encore 
changer d’avis  

 
(%) (%) 

ENSEMBLE  73  27  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)    
   Homme  ...............................................................................................................................................................  75  25  
   Femme  ...............................................................................................................................................................  71  29  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)    
Moins de 35 ans  75  25  
   18 à 24 ans ..........................................................................................................................................................  69  31  
   25 à 34 ans ..........................................................................................................................................................  78  22  
35 ans et plus  72  28  
   35 à 49 ans ..........................................................................................................................................................  67  33  
   50 à 64 ans ..........................................................................................................................................................  79  21  
   65 ans et plus  ......................................................................................................................................................  71  29  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)    
ACTIF  74  26  
PCS+  71  29  
   Travailleur indépendant  ......................................................................................................................................  90  10  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..............................................................................................................................  68  32  
Profession intermédiaire  77  23  
PCS-  79  21  
INACTIF  71  29  
   Retraité  ...............................................................................................................................................................  70  30  
   Autre inactif  ........................................................................................................................................................  73  27  
NIVEAU D’EDUCATION    
   Inférieur au Baccalauréat  ....................................................................................................................................  73  27  
   Baccalauréat  .......................................................................................................................................................  78  22  
   1er cycle du supérieur  .........................................................................................................................................  75  25  
   2e et 3e cycle du supérieur  .................................................................................................................................  68  32  
   En cours d’études  ...............................................................................................................................................  79  21  
COULEUR POLITIQUE DE L’ARRONDISSEMENT    
   Arrondissement de gauche  .................................................................................................................................  73  27  
   Arrondissement de droite  ...................................................................................................................................  73  27  
PROXIMITE POLITIQUE    
Gauche  77  23  
   La France Insoumise ............................................................................................................................................  76  24  
   Parti Socialiste  ....................................................................................................................................................  82  18  
   Europe Ecologie Les Verts  ...................................................................................................................................  72  28  
Centre  66  34  
   La République en Marche  ...................................................................................................................................  69  31  
Droite  79  21  
   Les Républicains ..................................................................................................................................................  81  19  
Rassemblement National  79  21  
Aucune formation politique  64  36  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)    
   Jean-Luc Mélenchon  ...........................................................................................................................................  80  20  
   Benoît Hamon  .....................................................................................................................................................  72  28  
   Emmanuel Macron  .............................................................................................................................................  72  28  
   François Fillon  .....................................................................................................................................................  72  28  
   Marine Le Pen  .....................................................................................................................................................  86  14  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)    
   PS, PC et PRG  ......................................................................................................................................................  80  20  
   EE Les Verts  ........................................................................................................................................................  60  40  
   UMP, UDI, MoDem  .............................................................................................................................................  74  26  
   Front National  .....................................................................................................................................................  82  18  
VOTE AUX EUROPENNES 2019    
   La France Insoumise (*)  ......................................................................................................................................  87  13  
   PP, Parti Socialiste, ND  ........................................................................................................................................  85  15  
   Europe Ecologie Les Verts  ...................................................................................................................................  71  29  
   La République en Marche  ...................................................................................................................................  68  32  
   Les Républicains ..................................................................................................................................................  84  16  
   Rassemblement National  ....................................................................................................................................  83  17  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’intention de vote au second tour 
des élections municipales : hypothèse quadrangulaire 

 
 
 
 
 

Question : Si dimanche prochain devait se dérouler le second tour des élections 
municipales, ici à Paris, pour laquelle des listes suivantes y aurait-il le 
plus de chances que vous votiez ? 

 
 
 

- En pourcentage des suffrages exprimés - 
 
 
 

Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales. Ensemble des 
Parisiens 

17-21 février 
2020 

(%) 

Ensemble des 
Parisiens 

25-28 février 
2020  

(%) 

• La liste de la majorité municipale « Paris en commun » et « 
L’écologie pour Paris » d’Europe Ecologie Les Verts conduite par 
Anne HIDALGO et David BELLIARD ....................................................  

38 37 

• La liste de la société civile « Le Nouveau Paris » conduite par 
Cédric VILLANI ...................................................................................  

11 9 

• La liste « Paris ensemble » de La République en Marche conduite 
par Agnès BUZYN ...............................................................................  

21 22 

• La liste « Engagés pour changer » Paris des Républicains conduite 
par Rachida DATI ...............................................................................  

30 32 

 TOTAL ...............................................................................................  100 100 
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L'intention de vote au second tour des élections municipales : 
hypothèse quadrangulaire 

 

 

La liste de la majorité 
municipale « Paris en 

commun » et « 
L’écologie pour Paris 
» d’Europe Ecologie 
Les Verts conduite 

par Anne HIDALGO et 
David BELLIARD 

La liste de la société 
civile « Le Nouveau 
Paris » conduite par 

Cédric VILLANI 

La liste « Paris 
ensemble » de La 

République en 
Marche conduite par 

Agnès BUZYN 

La liste « Engagés 
pour changer » Paris 

des Républicains 
conduite par Rachida 

DATI 

 
(%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  37  9  22  32  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme  ............................................................................................  34  10  22  34  
   Femme  ............................................................................................  40  8  22  30  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans  44  9  21  26  
   18 à 24 ans .......................................................................................  32  16  27  25  
   25 à 34 ans .......................................................................................  49  7  18  26  
35 ans et plus  34  9  23  34  
   35 à 49 ans .......................................................................................  38  8  22  32  
   50 à 64 ans .......................................................................................  38  13  25  24  
   65 ans et plus  ...................................................................................  26  6  20  48  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)      
ACTIF  38  11  24  27  
PCS+  29  12  31  28  
   Travailleur indépendant  ...................................................................  24  21  21  34  
   Cadre et prof. int. supérieure  ...........................................................  30  11  32  27  
Profession intermédiaire  56  14  13  17  
PCS-  42  3  20  35  
INACTIF  35  6  17  42  
   Retraité  ............................................................................................  27  6  19  48  
   Autre inactif  .....................................................................................  52  7  13  28  
NIVEAU D’EDUCATION      
   Inférieur au Baccalauréat  .................................................................  33  2  24  41  
   Baccalauréat  ....................................................................................  40  7  15  38  
   1er cycle du supérieur  ......................................................................  36  9  16  39  
   2e et 3e cycle du supérieur  ..............................................................  34  10  27  29  
   En cours d’études  ............................................................................  46  11  20  23  
COULEUR POLITIQUE DE L’ARRONDISSEMENT      
   Arrondissement de gauche  ..............................................................  46  8  20  26  
   Arrondissement de droite  ................................................................  24  10  26  40  
PROXIMITE POLITIQUE      
Gauche  76  10  4  10  
   La France Insoumise .........................................................................  79  13  4  4  
   Parti Socialiste  .................................................................................  80  6  3  11  
   Europe Ecologie Les Verts  ................................................................  71  12  3  14  
Centre  18  9  59  14  
   La République en Marche  ................................................................  17  9  63  11  
Droite  3  6  10  81  
   Les Républicains ...............................................................................  1  4  7  88  
Rassemblement National  15  4  5  76  
Aucune formation politique  33  10  18  39  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)      
   Jean-Luc Mélenchon  ........................................................................  74  12  7  7  
   Benoît Hamon  ..................................................................................  75  10  3  12  
   Emmanuel Macron  ..........................................................................  35  11  41  13  
   François Fillon  ..................................................................................  4  5  19  72  
   Marine Le Pen  ..................................................................................  3  1  5  91  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)      
   PS, PC et PRG  ...................................................................................  67  10  18  5  
   EE Les Verts  .....................................................................................  65  16  9  10  
   UMP, UDI, MoDem  ..........................................................................  3  5  37  55  
   Front National  ..................................................................................  3  4  2  91  
VOTE AUX EUROPENNES 2019      
   La France Insoumise (*)  ...................................................................  84  5  8  3  
   PP, Parti Socialiste, ND  .....................................................................  69  5  2  24  
   Europe Ecologie Les Verts  ................................................................  70  12  8  10  
   La République en Marche  ................................................................  11  9  56  24  
   Les Républicains ...............................................................................  -  4  5  91  
   Rassemblement National  .................................................................  15  1  10  74  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’intention de vote au second tour 
des élections municipales : hypothèse triangulaire 

 
 
 
 
 

Question : Si dimanche prochain devait se dérouler le second tour des élections 
municipales, ici à Paris, pour laquelle des listes suivantes y aurait-il le 
plus de chances que vous votiez ? 

 
 
 

- En pourcentage des suffrages exprimés - 
 
 
 

Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales. Ensemble des 
Parisiens 

17-21 février 
2020 

(%) 

Ensemble des 
Parisiens 

25-28 février 
2020  

(%) 

• La liste de la majorité municipale « Paris en commun » et 
« L’écologie pour Paris » d’Europe Ecologie Les Verts conduite par 
Anne HIDALGO et David BELLIARD ....................................................  

40 39 

• La liste « Paris ensemble » de La République en Marche et de « Le 
Nouveau Paris » conduite par Agnès BUZYN et Cédric VILLANI........  

28 28 

• La liste « Engagés pour changer » Paris des Républicains conduite 
par Rachida DATI ...............................................................................  

32 33 

 TOTAL ...............................................................................................  100 100 
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L'intention de vote au second tour des élections municipales : 
hypothèse triangulaire 

 

 

La liste de la majorité 
municipale « Paris en 

commun » et « 
L’écologie pour Paris 
» d’Europe Ecologie 
Les Verts conduite 
par Anne HIDALGO 
et David BELLIARD 

La liste « Paris 
ensemble » de La 

République en 
Marche et de « Le 
Nouveau Paris » 

conduite par Agnès 
BUZYN et Cédric 

VILLANI 

La liste « Engagés 
pour changer » Paris 

des Républicains 
conduite par Rachida 

DATI 

 
(%) (%) (%) 

ENSEMBLE  39  28  33  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  35  29  36  
   Femme  ...........................................................................................................................................  43  26  31  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  47  29  24  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  43  38  19  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  48  26  26  
35 ans et plus  35  28  37  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  38  27  35  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  42  31  27  
   65 ans et plus  ..................................................................................................................................  25  25  50  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  41  31  28  
PCS+  34  36  30  
   Travailleur indépendant  ..................................................................................................................  38  24  38  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  33  38  29  
Profession intermédiaire  57  22  21  
PCS-  41  29  30  
INACTIF  35  21  44  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  26  23  51  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  52  17  31  
NIVEAU D’EDUCATION     
   Inférieur au Baccalauréat  ................................................................................................................  35  30  35  
   Baccalauréat  ...................................................................................................................................  42  19  39  
   1er cycle du supérieur  .....................................................................................................................  38  25  37  
   2e et 3e cycle du supérieur  .............................................................................................................  34  34  32  
   En cours d’études  ...........................................................................................................................  50  24  26  
COULEUR POLITIQUE DE L’ARRONDISSEMENT     
   Arrondissement de gauche  .............................................................................................................  48  25  27  
   Arrondissement de droite  ...............................................................................................................  24  33  43  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  81  11  8  
   La France Insoumise ........................................................................................................................  83  13  4  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  81  7  12  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  80  15  5  
Centre  17  65  18  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  17  68  15  
Droite  2  13  85  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  1  9  90  
Rassemblement National  17  8  75  
Aucune formation politique  35  24  41  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)     
   Jean-Luc Mélenchon  .......................................................................................................................  80  13  7  
   Benoît Hamon  .................................................................................................................................  77  9  14  
   Emmanuel Macron  .........................................................................................................................  37  49  14  
   François Fillon  .................................................................................................................................  5  20  75  
   Marine Le Pen  .................................................................................................................................  5  28  67  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)     
   PS, PC et PRG  ..................................................................................................................................  69  24  7  
   EE Les Verts  ....................................................................................................................................  64  24  12  
   UMP, UDI, MoDem  .........................................................................................................................  3  40  57  
   Front National  .................................................................................................................................  5  23  72  
VOTE AUX EUROPENNES 2019     
   La France Insoumise (*)  ..................................................................................................................  88  9  3  
   PP, Parti Socialiste, ND  ....................................................................................................................  65  19  16  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  75  14  11  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  11  62  27  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  -  5  95  
   Rassemblement National  ................................................................................................................  16  10  74  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  



Ifop-Fiducial pour Le Journal du Dimanche et Sud Radio 

Le climat électoral à Paris  Février 2020 

16 

Les traits d’image associés à A. HIDALGO, 
A. BUZYN et R. DATI 

 
 
 
 
 

Question : Pour chacune des affirmations suivantes, diriez-vous qu’elle s’applique 
le mieux à Anne HIDALGO, Agnès BUZYN ou Rachida DATI ? 

 
 
 
 
 
 

Base : aux personnes inscrites sur les listes électorales. 

 

Anne 
HIDALGO  

Agnès 
BUZYN  

Rachida 
DATI  

TOTAL  

 
(%) (%) (%) (%) 

• Maîtrise les grands enjeux parisiens  ..........................  42  21  37  100  

• A un projet pour Paris  ................................................  41  22  37  100  

• Est à l’écoute des préoccupations des Parisiens  ........  37  28  35  100  

• Fera une bonne maire de Paris  ..................................  37  30  33  100  

• Est capable de rassembler les Parisiens  .....................  36  33  31  100  

• Est sympathique  .........................................................  35  42  23  100  

• Renouvelle la vie politique  .........................................  29  43  28  100  
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Les traits d’image associés à A. HIDALGO, A. BUZYN et R. DATI 

Maîtrise les grands enjeux parisiens 

 

 

Anne HIDALGO  Agnès BUZYN  Rachida DATI  

 
(%) (%) (%) 

ENSEMBLE  42  21  37  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  37  24  39  
   Femme  ...........................................................................................................................................  46  19  35  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  47  17  36  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  42  23  35  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  49  14  37  
35 ans et plus  39  23  38  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  44  23  33  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  42  30  28  
   65 ans et plus  ..................................................................................................................................  31  16  53  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  45  23  32  
PCS+  40  25  35  
   Travailleur indépendant  ..................................................................................................................  31  30  39  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  41  25  34  
Profession intermédiaire  55  22  23  
PCS-  47  20  33  
INACTIF  35  17  48  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  32  15  53  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  39  22  39  
NIVEAU D’EDUCATION     
   Inférieur au Baccalauréat  ................................................................................................................  34  28  38  
   Baccalauréat  ...................................................................................................................................  44  17  39  
   1er cycle du supérieur  .....................................................................................................................  42  18  40  
   2e et 3e cycle du supérieur  .............................................................................................................  41  22  37  
   En cours d’études  ...........................................................................................................................  46  21  33  
ARRONDISSEMENT     
   Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6)  .....................................................................................................................  38  26  36  
   - Dont arr. 1 à 4  ...............................................................................................................................  43  27  30  
   Ouest (7, 8, 9, 16, 17)  ......................................................................................................................  24  24  52  
   Nord-Est (18, 19, 20)  .......................................................................................................................  52  19  29  
   Centre-Est (10, 11)  ..........................................................................................................................  51  18  31  
   Sud-Est (12, 13, 14)  .........................................................................................................................  46  18  36  
   15e arrondissement  ........................................................................................................................  38  27  35  
COULEUR POLITIQUE DE L’ARRONDISSEMENT     
   Arrondissement de gauche  .............................................................................................................  50  19  31  
   Arrondissement de droite  ...............................................................................................................  29  25  46  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  73  10  17  
   La France Insoumise ........................................................................................................................  72  9  19  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  84  2  14  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  62  16  22  
Centre  32  44  24  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  30  48  22  
Droite  6  12  82  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  4  9  87  
Rassemblement National  16  26  58  
Aucune formation politique  41  21  38  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)     
   Jean-Luc Mélenchon  .......................................................................................................................  73  13  14  
   Benoît Hamon  .................................................................................................................................  75  7  18  
   Emmanuel Macron  .........................................................................................................................  46  33  21  
   François Fillon  .................................................................................................................................  9  20  71  
   Marine Le Pen  .................................................................................................................................  7  16  77  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)     
   PS, PC et PRG  ..................................................................................................................................  72  19  9  
   EE Les Verts  ....................................................................................................................................  67  12  21  
   UMP, UDI, MoDem  .........................................................................................................................  11  28  61  
   Front National  .................................................................................................................................  7  12  81  
VOTE AUX EUROPENNES 2019     
   La France Insoumise (*)  ..................................................................................................................  69  17  14  
   PP, Parti Socialiste, ND  ....................................................................................................................  65  5  30  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  66  12  22  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  26  45  29  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  2  6  92  
   Rassemblement National  ................................................................................................................  13  24  63  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les traits d’image associés à A. HIDALGO, A. BUZYN et R. DATI 

A un projet pour Paris 

 

 

Anne HIDALGO  Agnès BUZYN  Rachida DATI  

 
(%) (%) (%) 

ENSEMBLE  41  22  37  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  37  23  40  
   Femme  ...........................................................................................................................................  45  21  34  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  48  19  33  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  46  20  34  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  49  18  33  
35 ans et plus  38  23  39  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  44  23  33  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  39  28  33  
   65 ans et plus  ..................................................................................................................................  30  18  52  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  44  24  32  
PCS+  40  29  31  
   Travailleur indépendant  ..................................................................................................................  39  27  34  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  40  30  30  
Profession intermédiaire  56  18  26  
PCS-  44  17  39  
INACTIF  34  18  48  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  31  17  52  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  40  20  40  
NIVEAU D’EDUCATION     
   Inférieur au Baccalauréat  ................................................................................................................  34  26  40  
   Baccalauréat  ...................................................................................................................................  41  21  38  
   1er cycle du supérieur  .....................................................................................................................  43  15  42  
   2e et 3e cycle du supérieur  .............................................................................................................  40  24  36  
   En cours d’études  ...........................................................................................................................  45  22  33  
ARRONDISSEMENT     
   Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6)  .....................................................................................................................  37  27  36  
   - Dont arr. 1 à 4  ...............................................................................................................................  43  28  29  
   Ouest (7, 8, 9, 16, 17)  ......................................................................................................................  23  24  53  
   Nord-Est (18, 19, 20)  .......................................................................................................................  51  20  29  
   Centre-Est (10, 11)  ..........................................................................................................................  48  19  33  
   Sud-Est (12, 13, 14)  .........................................................................................................................  49  16  35  
   15e arrondissement  ........................................................................................................................  36  32  32  
COULEUR POLITIQUE DE L’ARRONDISSEMENT     
   Arrondissement de gauche  .............................................................................................................  49  19  32  
   Arrondissement de droite  ...............................................................................................................  28  27  45  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  73  10  17  
   La France Insoumise ........................................................................................................................  74  7  19  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  77  8  15  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  65  14  21  
Centre  31  46  23  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  32  50  18  
Droite  4  12  84  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  3  9  88  
Rassemblement National  16  18  66  
Aucune formation politique  42  22  36  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)     
   Jean-Luc Mélenchon  .......................................................................................................................  75  8  17  
   Benoît Hamon  .................................................................................................................................  75  10  15  
   Emmanuel Macron  .........................................................................................................................  44  38  18  
   François Fillon  .................................................................................................................................  8  18  74  
   Marine Le Pen  .................................................................................................................................  5  16  79  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)     
   PS, PC et PRG  ..................................................................................................................................  67  20  13  
   EE Les Verts  ....................................................................................................................................  61  17  22  
   UMP, UDI, MoDem  .........................................................................................................................  12  30  58  
   Front National  .................................................................................................................................  3  15  82  
VOTE AUX EUROPENNES 2019     
   La France Insoumise (*)  ..................................................................................................................  69  14  17  
   PP, Parti Socialiste, ND  ....................................................................................................................  61  11  28  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  69  10  21  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  25  46  29  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  3  6  91  
   Rassemblement National  ................................................................................................................  14  18  68  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les traits d’image associés à A. HIDALGO, A. BUZYN et R. DATI 

Est à l’écoute des préoccupations des Parisiens 

 

 

Anne HIDALGO  Agnès BUZYN  Rachida DATI  

 
(%) (%) (%) 

ENSEMBLE  37  28  35  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  34  28  38  
   Femme  ...........................................................................................................................................  41  27  32  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  44  24  32  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  42  22  36  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  46  24  30  
35 ans et plus  34  30  36  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  40  31  29  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  38  34  28  
   65 ans et plus  ..................................................................................................................................  24  23  53  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  41  31  28  
PCS+  33  38  29  
   Travailleur indépendant  ..................................................................................................................  40  25  35  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  33  39  28  
Profession intermédiaire  50  26  24  
PCS-  50  20  30  
INACTIF  30  22  48  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  25  20  55  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  38  24  38  
NIVEAU D’EDUCATION     
   Inférieur au Baccalauréat  ................................................................................................................  34  27  39  
   Baccalauréat  ...................................................................................................................................  43  20  37  
   1er cycle du supérieur  .....................................................................................................................  39  25  36  
   2e et 3e cycle du supérieur  .............................................................................................................  34  33  33  
   En cours d’études  ...........................................................................................................................  41  25  34  
ARRONDISSEMENT     
   Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6)  .....................................................................................................................  36  36  28  
   - Dont arr. 1 à 4  ...............................................................................................................................  46  37  17  
   Ouest (7, 8, 9, 16, 17)  ......................................................................................................................  19  33  48  
   Nord-Est (18, 19, 20)  .......................................................................................................................  48  23  29  
   Centre-Est (10, 11)  ..........................................................................................................................  47  25  28  
   Sud-Est (12, 13, 14)  .........................................................................................................................  43  21  36  
   15e arrondissement  ........................................................................................................................  32  34  34  
COULEUR POLITIQUE DE L’ARRONDISSEMENT     
   Arrondissement de gauche  .............................................................................................................  47  23  30  
   Arrondissement de droite  ...............................................................................................................  23  34  43  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  70  13  17  
   La France Insoumise ........................................................................................................................  75  7  18  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  72  15  13  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  62  16  22  
Centre  25  57  18  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  25  60  15  
Droite  5  18  77  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  3  14  83  
Rassemblement National  22  18  60  
Aucune formation politique  32  29  39  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)     
   Jean-Luc Mélenchon  .......................................................................................................................  71  11  18  
   Benoît Hamon  .................................................................................................................................  66  17  17  
   Emmanuel Macron  .........................................................................................................................  39  45  16  
   François Fillon  .................................................................................................................................  6  26  68  
   Marine Le Pen  .................................................................................................................................  7  17  76  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)     
   PS, PC et PRG  ..................................................................................................................................  65  24  11  
   EE Les Verts  ....................................................................................................................................  60  22  18  
   UMP, UDI, MoDem  .........................................................................................................................  7  38  55  
   Front National  .................................................................................................................................  6  13  81  
VOTE AUX EUROPENNES 2019     
   La France Insoumise (*)  ..................................................................................................................  64  17  19  
   PP, Parti Socialiste, ND  ....................................................................................................................  59  19  22  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  61  16  23  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  19  58  23  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  1  8  91  
   Rassemblement National  ................................................................................................................  17  18  65  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les traits d’image associés à A. HIDALGO, A. BUZYN et R. DATI 

Fera une bonne maire de Paris 

 

 

Anne HIDALGO  Agnès BUZYN  Rachida DATI  

 
(%) (%) (%) 

ENSEMBLE  37  30  33  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  33  32  35  
   Femme  ...........................................................................................................................................  40  28  32  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  43  27  30  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  38  26  36  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  46  27  27  
35 ans et plus  34  31  35  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  39  34  27  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  36  34  30  
   65 ans et plus  ..................................................................................................................................  24  26  50  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  40  32  28  
PCS+  35  40  25  
   Travailleur indépendant  ..................................................................................................................  36  29  35  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  34  42  24  
Profession intermédiaire  50  26  24  
PCS-  42  22  36  
INACTIF  30  25  45  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  26  23  51  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  37  27  36  
NIVEAU D’EDUCATION     
   Inférieur au Baccalauréat  ................................................................................................................  29  27  44  
   Baccalauréat  ...................................................................................................................................  40  21  39  
   1er cycle du supérieur  .....................................................................................................................  37  23  40  
   2e et 3e cycle du supérieur  .............................................................................................................  35  37  28  
   En cours d’études  ...........................................................................................................................  42  27  31  
ARRONDISSEMENT     
   Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6)  .....................................................................................................................  29  39  32  
   - Dont arr. 1 à 4  ...............................................................................................................................  38  37  25  
   Ouest (7, 8, 9, 16, 17)  ......................................................................................................................  20  33  47  
   Nord-Est (18, 19, 20)  .......................................................................................................................  49  26  25  
   Centre-Est (10, 11)  ..........................................................................................................................  44  25  31  
   Sud-Est (12, 13, 14)  .........................................................................................................................  40  27  33  
   15e arrondissement  ........................................................................................................................  32  38  30  
COULEUR POLITIQUE DE L’ARRONDISSEMENT     
   Arrondissement de gauche  .............................................................................................................  45  26  29  
   Arrondissement de droite  ...............................................................................................................  24  35  41  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  70  15  15  
   La France Insoumise ........................................................................................................................  71  11  18  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  73  13  14  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  62  20  18  
Centre  24  61  15  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  24  66  10  
Droite  4  17  79  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  4  12  84  
Rassemblement National  15  19  66  
Aucune formation politique  31  35  34  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)     
   Jean-Luc Mélenchon  .......................................................................................................................  69  19  12  
   Benoît Hamon  .................................................................................................................................  70  13  17  
   Emmanuel Macron  .........................................................................................................................  37  48  15  
   François Fillon  .................................................................................................................................  7  25  68  
   Marine Le Pen  .................................................................................................................................  8  20  72  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)     
   PS, PC et PRG  ..................................................................................................................................  63  27  10  
   EE Les Verts  ....................................................................................................................................  62  21  17  
   UMP, UDI, MoDem  .........................................................................................................................  6  40  54  
   Front National  .................................................................................................................................  6  16  78  
VOTE AUX EUROPENNES 2019     
   La France Insoumise (*)  ..................................................................................................................  61  27  12  
   PP, Parti Socialiste, ND  ....................................................................................................................  59  15  26  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  62  24  14  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  17  62  21  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  -  10  90  
   Rassemblement National  ................................................................................................................  9  19  72  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les traits d’image associés à A. HIDALGO, A. BUZYN et R. DATI 

Est capable de rassembler les Parisiens 

 

 

Anne HIDALGO  Agnès BUZYN  Rachida DATI  

 
(%) (%) (%) 

ENSEMBLE  36  33  31  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  31  36  33  
   Femme  ...........................................................................................................................................  42  30  28  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  42  29  29  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  35  31  34  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  45  28  27  
35 ans et plus  34  35  31  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  37  34  29  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  39  39  22  
   65 ans et plus  ..................................................................................................................................  25  31  44  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  39  35  26  
PCS+  32  43  25  
   Travailleur indépendant  ..................................................................................................................  26  44  30  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  33  43  24  
Profession intermédiaire  49  31  20  
PCS-  44  24  32  
INACTIF  32  27  41  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  27  28  45  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  39  27  34  
NIVEAU D’EDUCATION     
   Inférieur au Baccalauréat  ................................................................................................................  30  34  36  
   Baccalauréat  ...................................................................................................................................  41  23  36  
   1er cycle du supérieur  .....................................................................................................................  35  29  36  
   2e et 3e cycle du supérieur  .............................................................................................................  34  39  27  
   En cours d’études  ...........................................................................................................................  43  29  28  
ARRONDISSEMENT     
   Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6)  .....................................................................................................................  28  40  32  
   - Dont arr. 1 à 4  ...............................................................................................................................  37  40  23  
   Ouest (7, 8, 9, 16, 17)  ......................................................................................................................  21  39  40  
   Nord-Est (18, 19, 20)  .......................................................................................................................  49  29  22  
   Centre-Est (10, 11)  ..........................................................................................................................  45  29  26  
   Sud-Est (12, 13, 14)  .........................................................................................................................  41  26  33  
   15e arrondissement  ........................................................................................................................  27  42  31  
COULEUR POLITIQUE DE L’ARRONDISSEMENT     
   Arrondissement de gauche  .............................................................................................................  46  28  26  
   Arrondissement de droite  ...............................................................................................................  22  40  38  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  68  17  15  
   La France Insoumise ........................................................................................................................  70  11  19  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  76  13  11  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  59  22  19  
Centre  20  63  17  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  21  65  14  
Droite  3  25  72  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  3  19  78  
Rassemblement National  24  18  58  
Aucune formation politique  38  34  28  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)     
   Jean-Luc Mélenchon  .......................................................................................................................  69  14  17  
   Benoît Hamon  .................................................................................................................................  68  19  13  
   Emmanuel Macron  .........................................................................................................................  34  52  14  
   François Fillon  .................................................................................................................................  11  32  57  
   Marine Le Pen  .................................................................................................................................  11  18  71  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)     
   PS, PC et PRG  ..................................................................................................................................  64  30  6  
   EE Les Verts  ....................................................................................................................................  59  23  18  
   UMP, UDI, MoDem  .........................................................................................................................  5  44  51  
   Front National  .................................................................................................................................  9  16  75  
VOTE AUX EUROPENNES 2019     
   La France Insoumise (*)  ..................................................................................................................  60  22  18  
   PP, Parti Socialiste, ND  ....................................................................................................................  63  18  19  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  59  25  16  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  16  67  17  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  8  11  81  
   Rassemblement National  ................................................................................................................  18  18  64  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les traits d’image associés à A. HIDALGO, A. BUZYN et R. DATI 

Est sympathique 

 

 

Anne HIDALGO  Agnès BUZYN  Rachida DATI  

 
(%) (%) (%) 

ENSEMBLE  35  42  23  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  32  43  25  
   Femme  ...........................................................................................................................................  37  42  21  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  42  35  23  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  28  40  32  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  48  32  20  
35 ans et plus  31  46  23  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  37  45  18  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  31  50  19  
   65 ans et plus  ..................................................................................................................................  24  43  33  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  37  43  20  
PCS+  31  51  18  
   Travailleur indépendant  ..................................................................................................................  35  30  35  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  30  54  16  
Profession intermédiaire  47  37  16  
PCS-  42  31  27  
INACTIF  29  41  30  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  24  42  34  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  38  39  23  
NIVEAU D’EDUCATION     
   Inférieur au Baccalauréat  ................................................................................................................  32  42  26  
   Baccalauréat  ...................................................................................................................................  37  30  33  
   1er cycle du supérieur  .....................................................................................................................  38  41  21  
   2e et 3e cycle du supérieur  .............................................................................................................  29  52  19  
   En cours d’études  ...........................................................................................................................  43  32  25  
ARRONDISSEMENT     
   Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6)  .....................................................................................................................  35  44  21  
   - Dont arr. 1 à 4  ...............................................................................................................................  40  49  11  
   Ouest (7, 8, 9, 16, 17)  ......................................................................................................................  17  53  30  
   Nord-Est (18, 19, 20)  .......................................................................................................................  48  34  18  
   Centre-Est (10, 11)  ..........................................................................................................................  43  37  20  
   Sud-Est (12, 13, 14)  .........................................................................................................................  36  38  26  
   15e arrondissement  ........................................................................................................................  27  54  19  
COULEUR POLITIQUE DE L’ARRONDISSEMENT     
   Arrondissement de gauche  .............................................................................................................  43  36  21  
   Arrondissement de droite  ...............................................................................................................  21  52  27  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  65  23  12  
   La France Insoumise ........................................................................................................................  72  12  16  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  69  21  10  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  58  31  11  
Centre  19  73  8  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  19  74  7  
Droite  7  36  57  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  4  32  64  
Rassemblement National  24  29  47  
Aucune formation politique  30  47  23  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)     
   Jean-Luc Mélenchon  .......................................................................................................................  70  23  7  
   Benoît Hamon  .................................................................................................................................  62  31  7  
   Emmanuel Macron  .........................................................................................................................  33  56  11  
   François Fillon  .................................................................................................................................  9  46  45  
   Marine Le Pen  .................................................................................................................................  6  26  68  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)     
   PS, PC et PRG  ..................................................................................................................................  58  37  5  
   EE Les Verts  ....................................................................................................................................  58  36  6  
   UMP, UDI, MoDem  .........................................................................................................................  6  59  35  
   Front National  .................................................................................................................................  4  28  68  
VOTE AUX EUROPENNES 2019     
   La France Insoumise (*)  ..................................................................................................................  58  30  12  
   PP, Parti Socialiste, ND  ....................................................................................................................  64  20  16  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  56  36  8  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  11  77  12  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  13  23  64  
   Rassemblement National  ................................................................................................................  15  34  51  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 Les traits d’image associés à A. HIDALGO, A. BUZYN et R. DATI 

Renouvelle la vie politique 

 

 

Anne HIDALGO  Agnès BUZYN  Rachida DATI  

 
(%) (%) (%) 

ENSEMBLE  29  43  28  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  24  47  29  
   Femme  ...........................................................................................................................................  33  39  28  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  33  38  29  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  23  42  35  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  38  36  26  
35 ans et plus  26  46  28  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  32  45  23  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  29  49  22  
   65 ans et plus  ..................................................................................................................................  17  43  40  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  33  44  23  
PCS+  24  53  23  
   Travailleur indépendant  ..................................................................................................................  24  45  31  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  24  54  22  
Profession intermédiaire  44  39  17  
PCS-  40  31  29  
INACTIF  20  41  39  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  17  42  41  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  25  40  35  
NIVEAU D’EDUCATION     
   Inférieur au Baccalauréat  ................................................................................................................  24  42  34  
   Baccalauréat  ...................................................................................................................................  34  31  35  
   1er cycle du supérieur  .....................................................................................................................  30  43  27  
   2e et 3e cycle du supérieur  .............................................................................................................  26  49  25  
   En cours d’études  ...........................................................................................................................  32  38  30  
ARRONDISSEMENT     
   Centre (1, 2, 3, 4, 5, 6)  .....................................................................................................................  22  52  26  
   - Dont arr. 1 à 4  ...............................................................................................................................  26  54  20  
   Ouest (7, 8, 9, 16, 17)  ......................................................................................................................  13  48  39  
   Nord-Est (18, 19, 20)  .......................................................................................................................  35  40  25  
   Centre-Est (10, 11)  ..........................................................................................................................  38  35  27  
   Sud-Est (12, 13, 14)  .........................................................................................................................  37  38  25  
   15e arrondissement  ........................................................................................................................  24  51  25  
COULEUR POLITIQUE DE L’ARRONDISSEMENT     
   Arrondissement de gauche  .............................................................................................................  36  40  24  
   Arrondissement de droite  ...............................................................................................................  17  48  35  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  57  29  14  
   La France Insoumise ........................................................................................................................  71  11  18  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  58  28  14  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  47  39  14  
Centre  14  72  14  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  13  77  10  
Droite  4  33  63  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  3  29  68  
Rassemblement National  15  36  49  
Aucune formation politique  25  43  32  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2017 (1er tour)     
   Jean-Luc Mélenchon  .......................................................................................................................  60  29  11  
   Benoît Hamon  .................................................................................................................................  55  32  13  
   Emmanuel Macron  .........................................................................................................................  27  58  15  
   François Fillon  .................................................................................................................................  2  46  52  
   Marine Le Pen  .................................................................................................................................  8  24  68  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 (1er tour)     
   PS, PC et PRG  ..................................................................................................................................  47  46  7  
   EE Les Verts  ....................................................................................................................................  46  37  17  
   UMP, UDI, MoDem  .........................................................................................................................  3  55  42  
   Front National  .................................................................................................................................  8  18  74  
VOTE AUX EUROPENNES 2019     
   La France Insoumise (*)  ..................................................................................................................  61  20  19  
   PP, Parti Socialiste, ND  ....................................................................................................................  53  31  16  
   Europe Ecologie Les Verts  ...............................................................................................................  47  44  9  
   La République en Marche  ...............................................................................................................  9  75  16  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  1  15  84  
   Rassemblement National  ................................................................................................................  12  32  56  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  


